



國民兵打擊犯罪模式
川普或擴至紐約



要聞

返紐約旅遊大巴側翻 釀5死30傷

詳見紐約新聞版



▲ 博爾頓當天返回住所時對媒體揮手致意。
▶ 8月22日，FBI突襲行動後，探員離開前國家安全顧問博爾頓的住所。

(Madalina Kilroy/The Epoch Times)



美前國安顧問博爾頓 住所遭FBI突襲



博爾頓曾在川普首個任期內擔任國安顧問。(AFP)

記者李言綜合報導

星期五(22日)早晨，聯邦調查局(FBI)探員持法院授權令突襲總統川普第一任期內曾擔任國家安全顧問的約翰·博爾頓(John Bolton)位於馬里蘭州貝塞斯達(Bethesda)的住宅。博爾頓在離任後和川普關係不睦，不過川普稍晚表示他事先不知道此事。

英文大紀元記者在現場看到，探員從博爾頓家中搬出一個紙箱，放到隨行車上，內容不詳。CNN早些時候報導，FBI人員在門廊與一人交談，隨後至少有四到六名探員進入屋內。突襲結束後，博爾頓回到家中。面對媒體質詢，他回應稱自己對FBI行動並不知情，正在進一步了解情況。FBI探員們離開博爾頓位於貝塞斯達的住宅後，又前往他位於華盛頓特區市中心的辦公室進行搜查。

一名川普政府官員向《紐約郵報》透露，這次行動是由現任FBI局長卡什·帕特爾(Kash Patel)下令，探員於清晨7時展開搜查。帕特爾隨後在社交平台X上寫道：「沒有人能凌駕於法律之上……FBI探員正在執行任務。」

川普星期五稍晚談及博爾頓時說：「不，我不知道這件事。我是今天早上在電視上看到的。」他說，「我不是約翰·博爾頓的粉絲。他可能非常不愛國。我會去了解。」川普當時正在白宮附近的「人民之家」(People's House)參觀展覽。他表示，他預計司法部稍

後會向他通報情況。據悉，這項調查涉及機密文件。司法部對博爾頓的審查最早可追溯至2020年，當時川普政府認為其回憶錄《事發之室》(The Room Where It Happened)包含機密內容，並曾提起訴訟試圖阻止出版。雖然該書最終上市，但司法部在同年9月展開刑事調查。不過，這一案件在2021年拜登政府上台後被叫停並撤銷。外界目前尚不清楚此次突襲是否與當年的回憶錄風波直接相關，還是涉及其他敏感資料。

突襲行動期間，博爾頓的X帳號於上午7時32分發出一則帖文，批評川普在俄烏戰爭上的立場。但這則帖文是否為預先排程，仍不得而知。作為川普前顧問，博爾頓與川普決裂後，長期在電視評論中批評川普的國安與外交政策。

就在此次行動前一天，帕特爾公開指控前FBI局長詹姆斯·科米(James Comey)在2016年大選前「授意洩漏機密文件並誤導國會」。他強調將致力於清除聯邦政府的腐敗並揭露政治操弄。◇

鮑威爾稱就業存風險 市場加大9月降息預期

記者林燕報導

星期五(8月22日)，美聯儲主席鮑威爾(Jerome Powell)在傑克遜霍爾經濟研討會發言。根據美聯儲網站提前公布的發言稿，鮑威爾在這個廣受市場關注的發言中強調貨幣政策將展現適

度靈活性。市場將發言解讀為美聯儲9月將降息，並引發美股大幅上揚，三大指數終場漲幅均超過1.5%。

鮑威爾對美國經濟、關稅和移民政策發出了警告，但也對美國經濟的韌性表示肯定。他表示，通脹風險偏向上行，而就業風險偏向下行。在通脹減弱的情況下，美國失業率卻上升近一個百分點，這種情況在歷史上，除經濟衰退之外從未出現過。目前，勞動力供應已經疲軟。他表示，風險轉移或需調整利率，美

聯儲可能在9月份降息，但他未承諾一定降息。隨後，市場交易員加大對美聯儲9月降息的押注。

鮑威爾在發言中表示，美國經濟在重大政策變化(如貿易和移民政策)下仍展現韌性，但增長放緩。他也提到，貿易戰(高關

稅)和移民政策收緊導致勞動力和經濟增長放緩，影響供需平衡，增加了經濟不確定性。

鮑威爾認為，關稅推高了某些類別商品的價格。但住房服務通脹呈下降趨勢，非住房服務通脹仍略高於此前水平。◇



2025年新唐人第十屆 全世界華人 美聲唱法聲樂大賽

NTD INTERNATIONAL CHINESE VOCAL COMPETITION

決賽/頒獎 網路直播

8月31日 週日 美東時間下午1:30

網路直播 收看方式



乾淨世界
搜尋新唐人



愛博網路電視
WWW.IPPOTV.COM



下載 INTD APP



搜尋 新唐人



網站直播

NTDTV.COM/B5/LIVE-TV

複賽、決賽 開放入場觀看

美國紐約 KAUFMAN MUSIC CENTER 門票 \$30
購票熱線：+1 855-561-0888



更多資訊：
VOCAL.NTDTV.COM